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The following research refers to the Third grade Senior High School of all Senior High Schools of the 5th Office of the Third Management of Athens for the school years 2000-2001 and 2001-2002. The research deals with students’ performances both oral and written especially the divergences between the written and oral performances.

It refers to every subject of both general education and directions, which are examined in written form all over Greece. The study took place in the form of Descriptive Statistics with the use of arithmetic as well as graphic methods.

The principal targets of the research are:

1. to demonstrate the excessive appreciation of the majority of students in oral exams

2. to prove the difference between oral and written exams

3. to record the divergences between the oral exams and their study per subject.
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Η έρευνα αυτή αναφέρεται στη Γ΄ Λυκείου όλων των Ενιαίων Λυκείων του 5ου Γραφείου της Γ΄ Διεύθυνσης Αθήνας για τα σχολικά έτη 2000-2001 και 2001-2002. Η έρευνα πραγματεύεται τις επιδόσεις των μαθητών τόσο στα προφορικά όσο και στα γραπτά, ειδικότερα δε τις αποκλίσεις μεταξύ προφορικών και γραπτών. Αναφέρεται σε όλα τα μαθήματα Γενικής Παιδείας και Κατευθύνσεων που εξετάζονται γραπτώς σε Πανελλαδικό επίπεδο. Η μελέτη έγινε σε επίπεδο περιγραφικής στατιστικής με τη χρήση αριθμητικών και γραφικών μεθόδων. 


Οι κυριότεροι στόχοι της έρευνας είναι:

1. να καταδείξει την υπερβολική εκτίμηση της πλειοψηφίας των μαθητών στα προφορικά

2. να καταδείξει τη διαφορά μεταξύ προφορικών και γραπτών 

3. να καταγράψει τις αποκλίσεις των γραπτών από τα προφορικά και τη μελέτη αυτών ανά μάθημα.
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